



СОБЫТИЕ

Поездка в Санкт-Петербург

Как известно, недавно в городе Казань определен победитель Всероссийского конкурса с международным участием на лучшее молодежное научное общество среди медицинских и фармацевтических вузов России, где Студенческое научное общество Воронежского государственного медицинского университета им. Н.Н. Бурденко стало лучшим. На зимних каникулах ребята не сидели без дела – путешествовали и нарабатывали опыт командного взаимодействия.



В период с 25 по 31 января состоялась поездка членов Совета СНО во главе с ассистентом кафедры факультетской терапии Романом Евгеньевичем Токмачёвым в культурную столицу России – город Санкт-Петербург. Ребята получили бесценный опыт командного взаимодействия, а также посетили множество достопримечательностей этого чудесного города.

Поездка началась с обзорной экскурсии по старинной части города. Студенты посетили Михайловский сад, древнеегипетских сфинксов, украшающих Университетскую набережную, побывали на стрелке Васильевского

острова, узнали, что такое роstralные колонны и полюбовались видом на крейсер «Аврора». После экскурсии продолжилась в Петропавловской крепости, расположенной на Заячьем острове. Члены Совета СНО выяснили, кто основал крепость, когда был построен Петропавловский собор, и каким образом был построен Монетный двор.

На следующий день студенты отправились на пешеходную прогулку по Невскому проспекту, дойдя до Русского музея. Там была организована экскурсия, во время которой ребята увидели лучшие картины отечественных художников.

Прекрасные полотна Репина, Айвазовского, Брюллова, Левитана, Серова и многих других никого не оставили равнодушным.

В третий день члены Совета СНО отправились в Эрмитаж. Величественные залы произвели на всех впечатление. Лоджии Рафаэля, Гербовый, Петровский, Военная галерея, Большой тронный... В каждом зале удавалось погрузиться в удивительную атмосферу того времени. Картины эпохи Возрождения – великие Тициан и Рембрандт вдохновили всех ребят. Гордость Эрмитажа – творение Микеланджело Буонарrotти скульптура «Скорчившийся

мальчик» – единственная работа известнейшего мастера в России. Кроме того, студенты осмотрели объекты, включённые в список Всемирного наследия в центре Санкт-Петербурга и посетили театр-музей «Петровская акватория», где представлена точная миниатюра города 18 века.

В предпоследний день студенты поехали в Царское село. Екатерининский дворец не смог оставить никого равнодушным. После обеда члены Совета СНО увидели Военно-медицинский музей. Особенно интересно было оказаться в зале, посвящённом жизни и работе Н.И. Пирогова и «анатомическом театре».

Окончанием зимнего отдыха послужила экскурсия «900 дней блокады», приуроченная к 76-летию со дня полного снятия блокады Ленинграда. Одним из пунктов экскурсии было Пискаревское кладбище – одно из массовых мест захоронений жертв блокады Ленинграда и воинов Ленинградского фронта. Ребята почтили память павших, возложив цветы к монументу Мать-Родина.

Совет СНО выражает огромную благодарность за такой прекрасный новогодний подарок всей нашей Alma mater и лично ректору вуза – профессору Игорю Эдуардовичу Есауленко. Из поездки все ребята вернулись одухотворенные, заряженные на новые свершения и готовые и дальше штурмовать новые высоты.

Совет СНО

«Онкопатруль» от волонтеров-медиков

Помимо информационных сообщений об онкологических заболеваниях, волонтеры-медики провели опрос и познавательную игру «Правда или миф». Цель акции: повышение уровня информированности взрослого населения страны о причинах развития

онкологических заболеваний, их профилактике, своевременной диагностике и основах лечения.

На сегодняшний день очень важно, чтобы каждый человек знал, как защитить себя и своих близких от опасности, потому что при правильном образе жизни можно снизить

риск развития онкологических заболеваний. Помните, что главным методом своевременного выявления рака является прохождение систематических медицинских осмотров – диспансеризации.

В рамках Всероссийской акции «Онкопатруль» во Всемирный день борьбы против рака волонтеры-медики провели информационно-просветительское мероприятие на территории кинотеатра «Спартак».

Центр добровольчества
«Млечный путь»



электронный архив газет ВГМУ



сайт ВГМУ им. Н.Н. Бурденко

НОВОСТИ

Парламентский урок для будущих стоматологов

По инициативе заведующего кафедрой детской стоматологии, профессора Юрия Алексеевича Ипполитова и деканата стоматологического факультета для студентов старших курсов и ординаторов стоматологического факультета ВГМУ им. Н.Н. Бурденко состоялся парламентский урок.

В роли основного лектора – главный внештатный неонатолог департамента здравоохранения региона, доктор медицинских наук, профессор кафедры госпитальной и поликлинической педиатрии, председатель Комитета Воронежской областной Думы по труду и социальной защите Людмила Ивановна Ипполитова. Основной темой для обсуждения стали национальные проекты страны и их реализация в Воронежской области, в частности, «Здравоохранение».



Первое место в спортивных состязаниях

В Воронеже прошло первенство и состоялся чемпионат Воронежской области по спортивной борьбе «Панкратион». Студент 1 курса стоматологического факультета Игорь Кошевой занял 1 место в весовой категории 66 кг, получив диплом 1 степени департамента физической культуры и спорта нашего региона.

Студентка 2 курса лечебного факультета Полина Дмитриева со своим партнером Евгением Шишкиным завоевали 1 место в первенстве и чемпионате Воронежской области по чирспорту в номинации «Чирлидинг-стант-партнерский: мужчины, женщины». Спортсмены также получили дипломы регионального департамента физической культуры и спорта и ВРО Союза чир-спорта и черлидинга России. Поздравляем наших ребят с победой и желаем дальнейших спортивных успехов.





ВАЖНО

Добро, способствующее развитию

Теперь для поступления в ординатуру и начисления дополнительных баллов на основании документов Федерального центра поддержки добровольчества и наставничества в сфере охраны здоровья и внутренних документов вуза за добровольческую деятельность выдается справка утвержденного образца.

Недавно вступил в силу приказ Минздрава Российской Федерации «О внесении изменения в Порядок приема на обучение по образовательным программам высшего образования – программам ординатуры, утвержденным приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 11 мая 2017 г. № 212н».

Что нового несет этот приказ для обучающихся нашего университета?

Претендентам на дополнительные баллы за добровольческую деятельность необходимо: иметь стаж добровольческой деятельности не менее 1 года; работать добровольцем в вузовском Центре добровольчества (в ВГМУ им. Н.Н. Бурденко – это Центр доброволь-

чества «Млечный путь», включающий и региональное отделение ВОД «Волонтеры-медики» Воронежской области); иметь не менее 300 часов добровольческой деятельности (часы учитываются официальными распоряжениями вуза ежемесячно).

Доноры крови не являются волонтерами-организаторами, и количество донаций не учитывается в качестве волонтерской

деятельности. Стоит отметить, что иные варианты волонтерской деятельности в других сторонних организациях и подразделениях не учитываются. Добро должно быть бескорыстным и идти от

сердца! Других вариантов нет и не будет.

Центр добровольчества «Млечный путь»



Интересная встреча

В первый день студенческих зимних каникул состоялась встреча директора МИМОС доцента Анны Владимировны Карповой с иностранными студентами ВГМУ имени Н.Н. Бурденко, сдавшими зимнюю экзаменационную сессию 2019-20 учебного года на «отлично».

На встречу были приглашены: Фам Тхи Тхуй Линь, Ле Зуи Хао (Вьетнам), Аманмухамедов Дидар (Туркменистан), Аль Шамарти Амджед (Ирак), Тъзью Далер (Узбекистан), Томовски Коста (Македония), Ислам Мохаммад Рашекул (Бангладеш). Эти студенты показали блестящие знания во время промежуточной аттестации. Они принимают активное участие в научной и общественной жизни вуза, отлично владеют русским языком.

Традиционно обсуждались вопросы, волнующие студентов:

правила пользования библиотекой, возможность устроиться на работу в качестве среднего медицинского персонала, прохождение первичной медицинской аккредитации, поступление в ординатуру после освоения основных образовательных программ.

Анна Владимировна лично поблагодарила каждого студента за отличную учебу, вручила воронжские сувениры, выразив надежду, что и дальше добросовестное отношение к учебе выразится в отличных оценках. Она особо подчеркнула, что требования

и правила вуза одинаковы для российских и иностранных обучающихся, что позволяет обеспечивать высокое качество образования и достойное положение ВГМУ им. Н.Н. Бурденко в мировом образовательном пространстве.

Студенты отметили, что чувствуют внимание ректора Игоря Эдуардовича Есауленко и ощущают его поддержку в решении наиболее трудных и значимых вопросов учебы и быденной жизни. Встреча завершилась традиционной памятной фотографией.

МИМОС

КУЛЬТУРА

Художественная выставка

В ректорской галерее ВГМУ им. Н.Н. Бурденко 3 февраля открылась выставка художника Лолиты Серебрянской-Симонян.

Площадка медицинского университета традиционно принимает выставки воронжских художников. В вузе стараются формировать не только квалифицированных специалистов, но и всесторонне развитых личностей, которые будут сконцентрированы как на профессиональных, так и общечеловече-

ских ценностях. В этот раз студенты, преподаватели и гости вуза получили возможность рассмотреть новые картины Лолиты Серебрянской-Симонян.

Современный мир очень быстро меняет отношение ко всему, его эстетика отличается от того, как ее понимали еще столетие назад. Мы привыкли к тому, что современ-

ные художники – это обязательно что-то символическое, острое и часто требует авторского объяснения. Может быть поэтому традиционная реалистическая живопись неожиданно становится интересной зрителю. Творчество Лолиты Серебрянской-Симонян понятно

и доступно, это реалистическая живопись. «Ваши картины, как маленькие рассказы – их можно читать», – так сказала художнику одна из студенток на открытии выставки. Действительно, пейзажи – один из любимых жанров автора, удаются ей наиболее хорошо. Они теплые,

спокойные, их можно долго рассматривать, художница тщательно прописывает детали. Это гармония теплых и светлых пейзажей, они очень узнаваемы, созвучны с опытом зрителя.

Светлана Маркова
Фото Олега Полежаева

